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Щодо надання переліку 
оздоровчих закладів

На Ваш запит від 24.10.2014 № Фонд державного майна України (далі - 
Фонд) повідомляє таке.

Відповідно до положень Законів України «Про управління об'єктами 
державної власності», «Про Фонд державного майна України», постанов 
Кабінету Міністрів України від ЗО листопада 2005 року № 1121 «Про 
затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної 
власності» та від 14 квітня 2004 року № 467 «Про затвердження Положення про 
Єдиний реєстр об'єктів державної власності» Єдиний реєстр об'єктів державної 
власності (далі - Реєстр) формується Фондом згідно з поданою суб’єктами 
управління інформацією щодо об'єктів державної власності (нерухомого майна 
державних підприємств, установ, організацій та державного майна, що не 
увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених у процесі 
приватизації та корпоратизації).

Згідно із статтею 6 Закону України «Про управління об'єктами державної 
власності» уповноважені суб’єкти управління об’єктами державної власності 
відповідно до покладених на них завдань, зокрема, ведуть облік об’єктів 
державної власності, що перебувають в їх управлінні, здійснюють контроль за 
ефективним використанням та збереженням таких об’єктів, приймають рішення 
щодо умов його подальшого використання.

Структура даних ведення та подачі відомостей про державне майно до 
Реєстру визначена вищевказаними нормативно-правовими актами і 
затверджена спільним наказом Фонду та Мінекономрозвитку від 18 липня 2013 
року № 1092/848 «Про затвердження структури Єдиного реєстру об’єктів 
державного майна» (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07 серпня 
2013 року за № 1344/23876), наказом Фонду від 03 лютого 2006 року № 197 
«Про затвердження форм надання відомостей про об’єкти державної 
власності» (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04 квітня 2006 року 
за № 380/12254), з урахуванням Класифікатора державного майна, 
затвердженого наказом Фонду від 15 березня 2006 року № 461 «Про 
затвердження Класифікатора державного майна».



Вищезазначеними чинними нормативно-правовими актами об’єктами 
обліку в Реєстрі є окреме нерухоме державне майно. Ведення обліку об’єктів 
баз відпочинку, санаторіїв, туристичних, оздоровчих господарств, а також 
ознак для ідентифікації об’єктів, які не використовуються за цільовим 
призначенням, не передбачено.

Враховуючи наведене вище, за даними, які надані Фонду суб’єктами 
управління, надаємо з Реєстру перелік юридичних осіб, що діють лише на 
основі державної власності (державних підприємств, установ, організацій), та 
ідентифіковані за назвою як оздоровчі заклади (санаторії, бази відпочинку, 
пансіонати, туристичні та готельні комплекси).
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